11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.06.2004 14:37:04

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.06.2004 19:08:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/47209/answer/47210




YBaxaemnii Cepreit! Hamo nmokasaTbCsl TpaMOTHOMY YPOJIOTy. XOTUTe IIpHe3kanTe KO MHE Ha
KoHcynbTanuio [1atauna ¢ 9.00 3anucs no tenedpony 65-53-42 (peructpatypa) nep. HaxuueBaHcKuii
29 C yBaxenueMm npodeccop M.U. Koraxn



